

黄钦调研妇联工作,勉励全市广大妇女 充分发挥妇女“半边天”作用 贡献巾帼力量 展现巾帼担当

本报讯 在第110个“三八”国际妇女节来临之际,昨天下午,市委书记黄钦来到楼宇女性之家、新市民妇女联谊会、市妇女儿童活动中心,实地考察了解我市妇女事业发展情况,代表市委市政府向全市广大妇女送上节日的祝福,勉励全市广大妇女深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,充分发挥妇女“半边天”作用,更好投身无锡改革发展稳定各项工作,为高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新无锡、当好全省高质量发展领跑者积极贡献巾帼力量、展现巾帼担当。

黄钦一行首先来到位于新吴区旺庄科创中心的“融智e家”妇女微家。针对楼宇里创业女性、白领女性占比高的特点,微家将“优学、优家、优能”理念贯穿到阵地建设中,实施多个品牌课程,在楼宇内打造女性白领休憩充电的能量e家和女性创客筑

梦圆梦的温馨e家。黄钦来到关爱暖心站、创新创业指导站、智联星空间、灵犀方寸间等多个服务平台,详细了解微家运行情况。得悉微家成功帮助“80后”全职妈妈重返职场、高知女性喜结良缘,他为微家的创意和服务点赞,鼓励他们适应新时代女性发展需要,集聚更多热爱公益事业、热爱妇女工作的志愿者,推出更多贴近妇女需要的服务,为城市“高度”和发展“速度”注入楼宇妇联“温度”。

梁溪区广瑞路街道新市民妇女联谊会,是全市首家流动妇女自治组织,成立8年来已服务3000余人次,帮助160余名新市民妇女解决生活和工作困难,为34名新市民妇女催讨工资20余万元,其中“巧手筑梦”新市民创业就业帮扶项目被确定为我省妇女儿童发展规划示范引导项目。黄钦实地了解联谊会各项活动开展情况,与自主创业的新市民妇女代表黎红燕攀谈交

流,关切询问她的经营和生活情况。听说她不仅战胜了病魔,还以创业带动了就业,黄钦非常高兴,鼓励她充分发挥一技之长,在实现自身价值的同时,争当“妇女创业带动就业”的带头人。他同时叮嘱联谊会再接再厉,更好发挥职能作用,帮助更多新市民妇女解决实际困难、创造人生价值。

无锡市妇女儿童活动中心多年来一直致力于维护妇女儿童平等享有法律赋予的各项权利,仅去年就接待处理日常信访近千件次。下午3时多,黄钦来到中心,走访考察对外服务窗口、妇女儿童维权服务中心、婚姻家庭指导服务中心等,在送上节日问候的同时,详细了解妇女儿童工作情况,并为荣获全国维护妇女儿童合法权益的先进集体和先进个人颁奖。他充分肯定妇联组织在发展妇女事业、维护妇女儿童权益方面作出的积极贡献,要求全市各级妇联组织

把联系服务妇女儿童作为各项工作的“生命线”,多做解忧纾困、援助救助、帮扶疏导之事,当好广大妇女信得过、靠得住、离不开的“娘家人”。

调研中,黄钦表示,近年来无锡改革发展稳定各项工作取得的新进展新成效,都离不开全市广大妇女作出的宝贵贡献。特别是此次疫情防控期间,广大女性不惧风险、全力奋战在疫情防控一线,充分展现了对党忠诚、听党召唤的政治品格,舍身忘我、大爱无疆的奉献精神,勇挑重担、恪尽职守的责任担当。全市各级妇联组织要立足自身职能定位,放大服务效应,团结引领广大妇女争做最美“半边天”、建功立业新时代。各级党委政府要把妇联工作列入重要议事日程,加强和改进对妇女工作的领导,切实支持妇联做好改革发展各项工作,在全社会进一步营造关心、支持、尊重、保护妇女儿童的良好氛围。(高美梅)

江阴19个重大项目集中开工 总投资近170亿

本报讯 昨天,江阴举行重大产业项目集中开工暨申桦高端密封技术研发项目开工仪式。市委书记黄钦宣布项目开工,并为申桦高端密封技术研发项目奠基培土。副市长、江阴市委书记王进健出席开工奠基仪式。

此次集中开工的重大产业项目共有19个,总投资近170亿元,其中既有康瑞卫智达、卓尔诺新材料等爆发力强、成长性好的战略性新兴产业项目,又有智建美住江阴总部基地等投资体量大、科技含量高的先进制造

业项目,还有中信医疗等产业质效优、市场预期好的现代服务业项目。当天奠基的申桦高端密封技术研发项目总投资1亿美元,拟建设生产车间、研发中心、物流中心,将研制生产增强型汽车密封部件、高精度医疗仪器部件、半导体制程密封件等。这些项目的开工建设,为江阴对冲疫情影响、完成今年目标任务、促进产业转型升级提供了新动能、新支撑。

当天,黄钦还考察了远景 AESC 高端动力电池试制线。80天完成电芯

中试线建设、60天完成电极中试线建设、50天完成模组中试线建设……总投资220亿元的远景 AESC 高端动力电池项目不断刷新行业新速度。黄钦鼓励企业在统筹做好疫情防控和复工复产的基础上,着力抢抓新能源汽车发展机遇,既要加快推进项目建设,加紧研发新型产品,争取早日投产;又要加强与国际顶尖车企合作,积极拓展国际国内两个市场,为企业更好更快发展强劲赋能,助力建设自主可控的现代产业体系。(高美梅 惠晓婧 宋超)

杜小刚主持召开市政府重点工作双月座谈会 迎难而上自我加压 攀高比强奋发有为 以拼抢首季实际成效为全年工作蓄势赋能

本报讯 昨天,市长杜小刚主持召开今年第一次市政府重点工作双月座谈会,按照近期市委常委会部署要求,分析研判当前形势,研究落实重点任务。他强调,要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,在慎终如始做好疫情防控工作的同时,牢牢抓住发展这个“第一要务”不动摇,深入践行创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,迎难而上、自我加压,攀高比强、奋发有为,以拼抢首季的实际成效为完成全年目标蓄势赋能。

会上,各市(县)区政府和无锡经开区管委会汇报了1至2月主要经济指标完成情况,分析了存在的问题和困难,交流了下阶段重点工作,市有关部门就做好要素保障做了表态发言。在时长近5个小时的会议里,大家讨论问题直言不讳,商量对策集思广益,会议气氛热烈、务实高效。

杜小刚指出,各地区要高度重视经济工作,紧紧围绕全年目标任务,进一步增强忧患意识、争先意识,以铆足干劲、只争朝夕的拼搏状态,千方百计做大总量、盘活存量、提升质量,努力做到以旬保月、以月保季、以季保年,干出“逆周期”的新气象,交

出不一样的“成绩单”,确保今年全市主要经济指标增速与无锡在全省的地位相匹配,实现与“万亿俱乐部”中领先城市的同频共振。特别是江阴、宜兴等县域板块要在量质齐升上下功夫,能快则快,能超则超,充分发挥经济发动机作用,梁溪、经开等城区板块要在提质增效上做文章,深入推进产城融合,着力培育新的增长点。要一着不让抓好重大产业项目和重点实事工程建设,确保3月中旬全部复工。要用足用好地方政府专项债券额度,深入研究“新基建”七大领域,找准结合点与发力点,特别是对涉及无锡发展全局的交通基础设施项目,要全力对上争取、加快推动落地。要主动帮助企业扩大产能、争取订单,打通产业链、供应链。要高度关注房地产市场平稳健康发展,加快土地储备和出让节奏,落实商品房“全生命周期”管理理念。要着力抓好开源节流各项工作,切实压降政府一般性支出,用政府的“紧日子”换来企业和百姓的“好日子”。

杜小刚强调,要大力弘扬过去兴办开发区时的那股披荆斩棘、砥砺奋进的精气神,进一步加大招商引资力

度,着力突破“卡脖子”问题,引进更多科技含量高、带动能力强的重大产业项目。市级要素保障部门要围绕板块需求,吃透上级政策,学习先进经验,加强“智库”建设,提升研发本领,少说“不能办”,多想“怎么办”,全力落实审批、规划、土地、环保、融资等保障举措,切实提高服务效能和质量。

杜小刚指出,要在做好经济工作的同时,高度重视生态环保、民生改善和安全稳定工作。要加快研究臭氧治理举措,持续巩固国考断面和黑臭水体治理成效。要不折不扣完成省下达的生猪稳产保供任务,大力推动标准化绿色化养殖。要有力有序开展“拔点清障攻坚年”行动,做到规定时限,挂图作战,以房屋征收拓发展空间、促项目落地、优城市形象。要加快中小学幼儿园新建改扩建工程建设,提前做好复学各项准备工作。要及时调整新冠肺炎疫情防控工作的策略和重点,严防境外输入性风险,加快核酸筛查检测速度,为企业早日复工复产创造有利条件。要深入推进安全隐患大排查大整治,扎实做好信访稳定工作,切实维护社会大局和谐稳定。(王怡荻)

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

Jiang Nan Wan Bao

联系我们

报料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnwzbzb@163.com

图片投稿

wxjnwbt@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委

葛明

封面责编

金钟

封面版式

周洁

封面校对

卢雯

疫情通报

根据省卫健委昨日最新通报,3月6日0-24时,无锡市无新增新型冠状病毒肺炎确诊病例。截至3月6日24时,全市累计报告新型冠状病毒肺炎确诊病例55例,出院52例。共追踪到密切接触者1005人,均已解除医学观察。(无锡疾控)